



**BESPOKE TRUST SERVICES** 

# La società

Bespoke Trustees è il trading name con il quale opera Trust & Wealth Srl, trust company italiana specializzata nell'erogazione di servizi di Trustee, Protector e administration di trust. La società fa parte di un gruppo internazionale dedicato all'assistenza di individui e famiglie e alla gestione del loro family office.

Trust & Wealth è una Srl di diritto italiano che svolge la sua attività nel quadro normativo italiano di riferimento.

La società agisce attraverso un Consiglio di Amministrazione che opera con il supporto del Comitato scientifico, del Risk & Compliance Committee, dell'Audit Committee.



# I nostri servizi

## TRUSTEE PROFESSIONALE

Bespoke Trustees opera in Italia come trustee professionale unico o in collaborazione con altri operatori per numerosi trust.

#### **ADMINISTRATOR**

Grazie al forte know-how riconosciutoci dal mercato, Bespoke Trustees affianca i Trustees al fine supportare la compliance fiscale e gli altri adempimenti normativi e di prassi. Il servizio viene frequentemente erogato

anche in favore di Trustee operanti in giurisdizioni estere.

#### PROTECTOR PROFESSIONALE

Il ruolo del Protector ha una fondamentale funzione di raccordo tra le sensibilità della Famiglia e le esigenze del Trustee. Svolgere il compito di Protector ad oggi, significa però essere anche in compliance con una normativa in continua evoluzione. Ecco che un Protector professionale può essere una soluzione ideale per tutelare Settlor e Beneficiari, in linea con quanto definito nell'atto istitutivo.

# **TRUST - DESIGN**

Bespoke Trustees, grazie al suo network di professionisti, può affiancare il cliente che intende istituire un Trust nell'intero processo di set-up e quindi nella scelta della legge regolatrice più adatta e nella redazione dell'atto istitutivo.

## **REORGANISATION/TERMINATION**

Bespoke Trustees grazie al suo network di professionisti, può affiancare il Trustee e/o assumere il compito di trustee unico al fine di riorganizzare lo strumento e/o di svolgere le attività che portano alla sua termination, il tutto in piena compliance con la legge regolatrice di riferimento e il regime fiscale applicabile.





Via Andegari, 4 - 20121 Milano info@bespoketrustees.net / www.bespoketrustees.net